

Творческий проект Агния Барто «Игрушки»



Актуальность:

На детских стихах **Агнии Барто** выросло не одно поколение, но творчество её не стареет. **Агнию Барто** можно смело назвать народной поэтессой, она удивительна и многогранна, никогда не повторяется, хотя стихи её можно узнать по стилю из тысячи авторов. **Агния Львовна Барто** : *«Детям нужна вся гамма чувств, рождающих человечность»* и отражала суть этого высказывания в каждом своём стихотворении, искренне и с любовью. Наверное, поэтому стихи **Агнии Барто** и сегодня остаются интересны детям и взрослым.



Цели проекта : знакомство детей с творчеством **Агнии Львовны Барто**; приобщение дошкольников к чтению художественной литературы; развитие у детей речевой культуры и художественно-творческих способностей; воспитание бережного отношения к книгам.

Задачи проекта :

- Учить наизусть и выразительно рассказывать стихотворения **А. Барто** из цикла *«Игрушки»*;
- Учить детей имитировать характерные действия персонажей, побуждать обыгрывать действия героев стихотворений **А. Барто**;
- Использовать эффективные формы с детьми и родителями в практической деятельности по произведениям **А. Л. Барто**;
- Формировать у детей и родителей заинтересованность и умение выразительно заучивать стихи с детьми и развивать их творческие способности;
- Воспитывать у детей эмоционально-эстетическое и бережное отношение к игрушкам, книгам.



Ознакомлению художественной литературы «Знакомство с портретом А. Л. Барто и её стихами»

Цель: познакомить детей с портретом поэтессы и ее стихами из серии «Игрушки», вызвать чувство сострадания к героям стихов, учить детей жалеть героев, стихотворений, придумать, как помочь им.

НОД по развитию речи «любимая игрушка»

Цель: учить детей рассказывать о своих любимых игрушках, обогащать словарный запас детей новыми словами, воспитывать бережное отношение к игрушкам, вызвать желание убирать игрушки после игры на свои места.

НОД по лепке «Мед для Мишки»

Цель: познакомится со стихотворением про мишку, учить детей беречь игрушки, жалеть мишку, говорить ласковые слова, вызвать желание по лечить мишку и слепить для него ягодки, в гостинец.

Беседа «Дружат ли дети с игрушками»

Цель: закреплять знание стихов Агнии Барто, развивать речь, память, вызвать желание у детей беречь игрушки, дать понятие, что с игрушками жить веселее



Аппликация «Самолеты»

Цель: Развитие творческих способностей, учить детей клеить из бумаги детали для самолета аккуратно намазывая клеем пользуясь салфеткой, воспитывать аккуратность и эстетический вкус.

Конструирование «Грузовик»

Цель: закрепление умений создавать из строительного материала простейшие модели реальных объектов.

Подвижная игра «Самолеты» **Цель игры.** Упражнять детей в умении бегать, не наталкиваясь друг на друга, выполнять все движения по сигналу.



В день великой поэтессы в второй младшей группе прошла выставка рисунков и творческих работ.





Было проведено совместное развлечение для детей и родителей по мотивам стихотворений Агнии Барто «Игрушки».

Родители вместе с детьми читали стихи, сочувствовали зайке и мишке, помогали бычку пройти по доске, играли в мяч. В подвижную игру самолеты, танцы с зонтиком, танец для мишки. Папы участвовали в конкурсе кораблик для лягушки.



Тема разработанного проекта выбрана с учетом возрастных особенностей детей второй младшей группы.

Отмечалась положительная реакция и эмоциональный отклик детей на знакомство с разными видами игрушек, дети проявляли интерес и желание играть с игрушками;

Возросла речевая активность детей.

Дети наизусть рассказывают короткие стихи по теме.

Дети получили возможность расширить кругозор о стихах, их героях, сопереживать героям, находить пути выхода из трудных ситуаций.

Считаем, что удалось достигнуть хороших результатов взаимодействия педагог – родители, так как родители принимали активное участие в реализации проекта.

